PFT

PFT Ersatzteilliste / Spare parts list DUSTCATCHER G 4

it
i
. i

W)
Py, m

e ‘”.//a‘}[ﬂ‘l))w”wwh‘

DUSTCATCHER fir / for G 4 Art. Nr. / Item No. 00539716
DUSTCATCHER fur / for G 4 XL Art. Nr. / Item No. 00617274
DUSTCATCHER fiir / for G 4 Art. Nr. / Item No. 00659260



© Knauf PFT GmbH & Co. KG
Postfach 60 97343 Iphofen
Einersheimer StraBe 53 97346 Iphofen
Deutschland

Telefon +49 9323 31-760
Telefax +49 9323 31-770
Technische Hotline +49 9323 31-1818

info@pft.net
www.pft.net



DUSTCATCHER fiir G 4 Art. Nr. 00539716
DUSTCATCHER for G 4 item no. 00539716

) 00538416
N 7
S Wiy .

—




DUSTCATCHER fiir G 4 XL Art. Nr. 00617274
DUSTCATCHER for G 4 XL item no. 00617274

00426894—

(T
v,
/////f/,y//f

TN

00617172



DUSTCATCHER fiir G 4 Art. Nr. 00659260
DUSTCATCHER for G 4 item no. 00659260

o
/ o
00653323

Zusitzlich / additional

00249687 Rohrschelle mit Gummiprofil D32 / Pipe clamp with rubber profile D32
20206200 Sicherungsmutter M6 verzinkt / Safety nut M6, galvanised

20207101 Sechskantschraube M6 x 16 verzinkt (VPE 10) / Hexagonal screw M6 x 16, galvanised (packing unit = 10
pcs)

00001617 Kantenschutz Ifd. m GRE 2045 / Edge protection GRE 2045

00023495 Dichtungsprofil EPDM 67 /1011-10 / Sealing profile EPDM 67 /1011-10



Behalteraufsatz DUSTCATCHER Art. Nr.00538416
Extension hopper DUSTCATCHER item no. 00538416

////00538416

00538722

00011413

20215170

200538417

| 00226690

20602310

1 00538826

20600570 00538430



Ergdnzungsset Entstauber M Art.Nr. 00426894
Supplement set for dust remover M item no. 00426894

/00426894

Fugendise /crevice nozzle

Staubdiise / dust nozzle

Saugrohr, 50 cm lang / intake pipe, 50 cm long

Griffrohr, Edelstahl mit Nebenluftschieber

handle pipe, stainless steel with secondary air valve



PFT - ALWAYS AT YOUR SITE

PFT

Knauf PFT GmbH & Co. KG
Postfach 60 97343 Iphofen
Einersheimer StraRe 53 97346 Iphofen

Deutschland

Telefon +49 9323 31-760
Telefax +49 9323 31-770
Technische Hotline +49 9323 31-1818

info@pft.net

www.pft.net



